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2 BEZPECNOSTNI SYMBOLY / SAFETY SIGNS / SENALES DE
SEGURIDAD

HOLZ

CZ BEZPECNOSTNI SYMBOLY EN SAFETY SIGNS

VYZNAM DEFINITION OF SYMBOLS
ES SE,IVALES DE SEGURIDAD

SIMBOLOS

CZ VYSTRAHA! Dbejte bezpe¢nostnich symbold! Nedodrsovani predpist a
pokynd muize vést k t&Zkym poran&nim osob nebo dokonce smrtelnym trazdm.

as well as ignoring the security and operating instructions can cause serious

EN ATTENTION! Ignoring the safety signs and warnings applied on the machine
A injuries and even lead to death.

ES ADVERTENCIA! Observe los simbolos de seguridad! El incumplimiento de las
normas e instrucciones de uso de la maquina puede causar lesiones personales
graves y peligros mortales.

Cz PRECTETE SI TENTO NAVOD! piectéte si Fadné navod na obsluhu a
usrzbu Vaseho stroje a dobre se seznamte s ovladacimi prvky stroje, aby byl
tento radné obsluhovan a predeslo se ke Skoddm na stroji a zranénim osob.

EN READ THE MANUAL! Read the user and maintenance manual carefully and
get familiar with the controls n order to use the machine correctly and to avoid
injuries and machine defects.

ES LEA EL MANUAL! Lea las instrucciones de funcionamiento y mantenimiento
de su maquina con cuidado, y muy familiar a la maquina para que funcione
correctamente y asi evitar dafios en el hombre y la maquina con los mandos de
la maquina.

) ’d CZ Pouzivejte ochranné prostfedky!

»” EN Wear protective equipment

ES Llevar equipo de proteccién!

CZ Stroj pred ukonem udrzby nebo pred prestavkou v praci

‘ H'  | vypnéte a odpojte ze sité!
i EN Stop and pull out the power plug before any break and
engine maintenance!

ES Apague la maquina antes de mantenimiento y rompe y
desenchufe!
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Pouze vyskolena obsluha!
Only trained staff!
Personal capacitado solamente!

Vystraha pred rotujicimi ¢astmi!
Warning of rotating parts!
Advertencia de piezas giratorias!

Vystraha pred nebezpeclim elektrického napéti!

Beware of dangerous electrical voltage!

Advertencia de tension eléctrica peligrosa!

Chranite pred vihkem!
Protect from moisture!

Proteja de la humedad!

DE Vysoce horlavé!
EN Highly flammable!
ES Altamente inflamable!

CZ CE-SHODA! - Tento vyrobek je v souladu se smérnicemi ES.

EN CE-Conformal! - this product complies with the EC-directives.

ES Conforme a norma CE - Este producto cumple con las directivas de la CE
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e Pojezdova kolecka prisroubujte k zakladni desce
pomoci kiizovych &roubd M5 x 10, podloZek a matek
(Vyobrazeni 1).

e The castors on the base plate with the Phillips-head
screws M5 x 10, washers and nuts screw (Figure 1).

e Las ruedas de la placa base con los tornillos de
cabeza Phillips M5 x 10, arandelas y tornillos
tuercas (Figura 1).

Vyobrazeni 1 Montaz pojezdovych kolecek / Mounting or the swivel casters / El cultivo de

e Polozte zakladnu pravou stranou smérem nahoru a
namontujte podpéru/sloupek kolektoru
(Vyobrazeni 2) pomoci &tyFech Sestihrannych Sroubd
M8 x 15 a ctyrech podlozek.

e Place the motor/impeller housing onto the collector
support plate and fasten with four M8 x 15 hex
bolts, four hex nuts, and eight flat washers as
shown in Figure 2

e Ajuste el lado derecho de base e instalar el soporte
del colector (Figura 2) con cuatro tornillos M8 x 15
hexagonales y cuatro arandelas.

>

ruedas

Vyobrazeni 2 Montaz podpéry / Install the collector support / El cultivo de pilar

e Odsavaci jednotku namontujte na podpérny .
sloupek pomoci Ctyfech Sestihrannych Sroubu
M8 x 15, podlozek a matek.

e The suction unit firmly into place on the stand
with the four hexagon bolts M8 x 15, washers
and nuts.

e La unidad de succidén firmemente en su lugar
en el estrado con los cuatro tornillos
hexagonales M8 x 15, arandelas y tuercas.

Vyobrazeni 3 Montaz odsavaci jednotky na podpérny sloupek / Screw suction on collector
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1. Gumové tésnéni vlozte pfi pfipojovani na saci

pFirubu. Saci pfiruba Kolektor
1. The rubber gasket when connecting the suction | suction flange collector
flange insert. brida de succion coleccionista

1. La junta de goma cuando se conecta el inserto
brida de succidn.

Saci jednotka

2. Kolektor prisroubujte k odsavaci jednotce Sesti odsé_v,éni
Sestihrannymi Srouby M6 x 15. succion

2. The collector to the suction unit with six
hexagonal bolts M6 x 15 screw.

2. El colector de la unidad de aspiracién con seis ,
tornillos hexagonales M6 x 15 tornillo. «

Vyobrazeni 4 Montaz kolektoru k odsavani / Mounting the collector to suction / Montaje del
colector a la succién

1. Dvé zajitovaci ty¢ky prFiroubujte k zakladni desce pomoci ¢tyfech $roubl M5 x 15 a podloZek.
1. The two fixing bars on the base plate with four
screws M5 x 15 screw and washers.

1. Las dos barras de fijacién en la placa base con
cuatro tornillos M5 x 15 tornillo y arandelas.

2. Na kolektoru se montaz tyéek provede pomoci
Sroubu M5 x 15, podlozek a matek podle
Vyobrazeni 5.

2. On this panel are screwed with screws
M5 x 15, washers and nuts, as shown in Figure 5

2. En el colector que estan con tornillos M5 x 15,
arandelas y tuercas atornilladas, como se muestra en la Figura 5.

Vyobrazeni 5 Montaz zajistovacich tyéek vaku / Installing bag support rods / El cultivo de las
barras de fijacién por debajo

e Horni drzak (tycku) fiItraém’h% vaku upevnéte
pomoci dvou kfizovych Sroubu M4 x 8.

e Fasten the upper air filter bag Handlebar with
two Phillips screws M4 x 8.

e Sujete el filtro de aire del bolso del manillar
superior con dos tornillos Phillips M4 x 8.

Vyobrazeni 6 Montaz horni tycky / Install upper bag support / Tornillo barra de retencion por
encima de
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Sefizeni podpérnych sroubi u saci jednotky

Setting the support screw with suction \ Podpérny Sroub \

Ajustar el tornillo de soporte con succion Support screw
tornillo Soporte

1. Nastavte oba podpérné Srouby nacohézejl'ci se
na jednotce pohonu tak, aby hlavy sroubu tlacili proti
desce unasece.

1. Set located on the drive unit so that the screw heads,
push the two support screws against the support plate.

1. Set se encuentra en la unidad de accionamiento de
modo que las cabezas de los tornillos, empujan los dos
tornillos de soporte contra la placa de soporte.

2. Sestihranné matky zakontrujte va¢i unasedi.
2. Lock the hex nuts against the base plate.

2. Bloguear las tuercas hexagonales contra la placa de Vyobrazeni 7 Naostavem’
soporte podpérnych Sroubu
setting support screw

Ajuste los tornillos de apoyo

Pilovy vak nasunte pres spodni hranu kolektoru a pomoci tfrmenu zajistéte podle Vyobrazeni 9.

The chip bag on the bottom edge of the
collector and secure with the clamping belt
clamping as shown in Figure 9.

La bolsa de chip en el borde inferior del colector
y seguro con la sujecion de la correa de
sujecién, como se muestra en la Figura 9.

e Pilovy vak nasunte na kolektor.

e Pilovy vak pomoci tfrmenu sevriete tak, aby
byl pevné sevieny pfi zavieni tfrmenu.

Einrastpunkte fir Kl Upinadi timen
Cleated Tips of belt P

. L. Clam
Posibles posiciones P
A rrdmmihnm arco tensado

e The chip bag on the collector slide.
e By tensioning belt to chip bag so
reconnecting, that it is clamped
at the set snap point.

Vyobrazeni 8 Tfmen pilového vaku
clamping the chip bag
Terminales de la bolsa de chips

Stejny postup aplikujte pfi montazi filtracniho vaku.
The process is repeated with the same filter bag over
it.

El proceso se repite con la misma bolsa de filtro sobre

e Dodatecné bude filtracni vak zavésen za horni
zajistovaci ty¢ku podle Vyobrazeni 9.
HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at
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e Additional the dust bag on the fixing bar is hooked up as shown in Figure 9.

e Ademas, la bolsa de filtro en la barra de fijacion esta conectado como se muestra en la Figura
9.

Vyobrazeni 9 smontované odsavaci zarizeni / finished dust collector mounted / Montado
aspiracion Terminado

4 TECHNIKA / TECHNIC / TECNOLOGIA

4.1 Hlavni komponenty a ovladaci prvky
Main components and controls / Principales componentes y controles

Pol Popis / o Pop.is[
Description Description

designacié designacién
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Odsavaci : 2
) Pojezdova
JeR el kofeéka
Su_ctlon 6 Casters
unit q
succion ruedas
Filtracni vak
Motor Filtration
Engine 7 bag
Motor Bolsa del
polvo

Vypinac
ZAPNUTO
/ Pilovy vak
VYPNUTO i

8 chip bag
ON / OFF bolsa de
switch viruta
ON / OFF
selector
Podpérny Sani
sloupek 9 Suction
Column connector
pedestal consumo
Zéakladni SKgé‘i';téor /
deska 10 | Coll
Base plate OI ec'.cor.
b go eccionist
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4.2 Technické udaje / technical data / Especificaciones Técnicas

Vykon motoru S1(100%) / S6 (40%)

Motor power
Potencia del motor

ABS 1080

0,75kW / 1,0 kKW

Pilovy vak Primé&r / Délka
Chip bag diameter / length

Bolsa de viruta de diametro / longitud

375mm / 1060 mm

Objem pilového vaku
Chip bag volume
Volumen de la bolsa de Chip

100 |

Pfipojka odsavani
Dust collector plug
Boca de aspiracion

@ 100mm

Délka saci hadice
Dust hose length
manguera de succién

2,5m

Saci vykon
Collector power
Flujo de aire

1080 m3/h

Podtlak
Hypotension
Bajo Presion

1080 Pa

Primér ventilatoru
Fan wheel diameter
diametro del ventilador

@ 230mm

Rozmé&r stroje (DxSxV)
machine dimension (LxWxH)
dimensién de la maquina

730 x 420 x 1800 mm

Hmotnost
Weight
peso

25 kg

Hladina akustického vykonu Lya
sound power level Lya
Nivel de potencia acustica Lya

85,4 dB(A)

k: 3dB(A)

Hladina akustického tlaku Lpa
Sound pressure level Lpa
Nivel de presion sonora Lpa

95,6 dB(A)

k: 3dB(A)
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5 PREDMLUVA
Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje ddleZité informace a upozornéni k manipulaci a provozu
odsavaciho zarizeni ABS 1080.

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u néj uchovan pro pripadné
pozdéjsi pouziti. Pokud stroj predavate treti osobé, vzdy navod prilozte!

Dodrzujte bezpeénostni pokyny!
[E_ Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni

praci se strojem a pomuUze pfedchazet chybdm a pfipadnym &kodam. DodrZzujte
bezpeénostni pokyny a dbejte vystrah. Opomijeni bezpe&nostnich pokynd méze vést k vaznym
Skoddm na zdravi apod.

Z divodu neustélého vyvoje nasich produktl se mohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu
mirné liSit od skutecCnosti. V pripadé zjiSténi nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé
informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Po dodani zkontrolujte bezodkladné stav zbozi a v pripadé neshod a poskozeni
zaznamenejte tyto okamzité do prepravniho listu! Skody zpdisobené piepravou musi byt
nahlaseny pfimo u nas nejpozdéji do 24 hodin od dodani.

Na pozdéjsi reklamace nebude brat spolecnost Holzmann zfetel.

Autorské pravo
© 2015

Tato dokumentace je chrédnéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Ustavni prava zlstavaji
nedotlena! Pretisk dokumentace, preklad, pouZiti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana.
Misto soudu je 4020 Linz, Rakousko!

Kontakt na sluzby zakaznikiim

HOLZMANN MASCHINEN

4170 Haslach, Marktplatz 4
AUSTRIA

Tel 0043 7289 71562 -0
Fax 0043 7289 71562 - 4
info@holzmann-maschinen.at
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6 BEZPECNOST
6.1 Ucel pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze v bezvadném technickém stavu, pFi dodrzeni véech pokynl k provozu a
bezpecnostnich pokynu, pfi védomi nebezpecnosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit bezpecnost
stroje, ihned odstrarite!

Je obecné zakazano ménit nebo odstranovat bezpecnostni prvky a zafizeni stroje!

VYSTRAHA
é = Hofrlavé plyny (napf. vypary z barev a lak(i) nesmi byt odsavany!

= Pilové vaky z polyetylenu musi byt silné min. 0,2 mm!

= V pripadé pouziti vakid z jinych materiald museji tyto vykazovat shodné
vlastnosti ohledné mechanické pevnosti!

= Dodrzujte rovnéz pokyny v navodu na obsluhu pFipojovaného difevoobrabéciho
stroje!

Provozni podminky:
Stroj je urcen pro praci za nasledujicich provoznich podminek:
Vlhkost max. 70%

Teplota od +5°C do +40°C

Stroj neni uréen pro venkovni provoz.
Stroj neni urcen pro provoz v mistech s rizikem exploze.

6.2 Nedovolené pouziti

Provoz stroje za podminek presahujicich rdmec pouziti uvedeny v tomto navodu neni dovolen.
Provoz stroje bez ochrannych prostifedk( neni dovolen.

Neni dovolena demontéZ nebo deaktivace ochrannych prvkd.

Neni dovolen provoz stroje s obrobky, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto

navodu na obsluhu.

Jakékoliv zmény na konstrukci stroje jsou vyslovné zakazany.

e Provoz stroje zplsobem a k G¢eltim, které neodpovidaji 100% pokynim v tomto navodu, je
vyslovné zakazan.

Za skody a zranéni zplsobena jinym, nez ke svému Ucelu urcenému pouziti stroje,
nenese spolecnost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

HOLZMANN Maschinen Austria www.holzmann-maschinen.at m
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6.3 Bezpecnostni pokyny

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho poskozeni nebo Skodam na zdravi dbejte
VZDY nasledujicich pokynd:

e Bezpecnostni pokyny je nutné dodrzovat a pravidelné kontrolovat na apinost!

e Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji,
museji byt okamzité obnoveny!

A pozor

Svévolné zmény a manipulace se strojem maji za nasledek Gplnou ztratu zaruky a
odpovédnosti vyrobce za pripadné skody.

>

tukd a zbytkd materialu z opracovani obrobkG!

« Provoz stroje pouze za dostatecného osvétleni, pri snizenych svételnych
podminkach prestarite pracovat.

e PFi ianavé, spatné koncentraci, popr. pod vlivem lék{, alkoholu nebo drog je
prace se strojem zakazana!

. ¢ Pracovni prostor a podlahu kolem stroje udrzujte ¢istou od oleje, mazacich

¢ Stroj smi obsluhovat pouze jedna osoba!

e Stroj mize byt obsluhovan pouze odborné vyskolenou obsluhou.

¢ Nepovolané osoby a zvlasté pak déti, jakoz i nevyskolené osoby se musi
zdrzovat mimo dosah stroje!

¢ Dbejte na to, aby se v blizkosti stroje nenachazely dalsi osoby (Bezpec¢na min.
vzdalenost: 2m)

Pokud pracujete se strojem, nenoste volné sperky a ozdoby, sSiroké a
volné saty, kravatu, dlouhé rozpusténé viasy apod.

e Volné lezici predméty se mohou dostat do pohyblivych ¢asti stroje a
zplisobit zranéni!

e P¥Fi praci se strojem noste vhodné ochranné vybaveni: ochranné
rukavice, masku, bryle, chranice sluchu apod.!

e Pred vykonem Udrzby nebo pii sefFizovani odpojte stroj ze sité! Pred
odpojenim ze site vypnéte stroj hlavnim vypinacem (OFF)!

e Pro transport nebo manipulaci se strojem nikdy nepouzivejte sitovy
kabel!
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adaptéry atd.)
e Vzdy, kdyz pracujete se strojem na elektricky pohon, je tiFeba vysoké
opatrnosti! Hrozi totiz riziko Grazu elektrickym proudem, pozaru nebo rezného

poranéni;

e Chrarnte stroj pred vihkosti (riziko zkratu!)

e Venku pouzivejte stroj pouze s prodluzovacim kabelem, ktery je urceny pro
venkovni pouziti

e Elektrické pristroje a zarizeni nikdy nepouzivejte v blizkosti hoflavych kapalin
a plynd (riziko exploze!)

f e Pouzivejte vyhradné originalni zastrcku, ktera do zasuvky pasuje (Zzadné

¢ Pravidelné kontrolujte privodni kabel na poskozeni.
e Kabel nikdy nepouzivejte k transportu stroje
e Chraiite pfivodni kabel pred vlivy tepla, oleje a ostrych hran pfedmétt

e Vyvarujte se kontaktu s uzemnénymi castmi
‘} « POZOR NA NEBEZPECi POPALENI:

ZVLASTE PAK NA NASATI HORLAVYCH NEBO ZAPALNYCH VYPARU, KAPALIN,
PRACHU, POPELA NEBO HOBLIN (plyn, palivo, Cistice, zbytky laku, vodik,
uhlikové-, horcikové- piliny, horky popel, oharky apod.,...) JE DURAZNE

ZAKAZANO!
% e« Do odsavaci otvoru nestrkejte zadné predméty a udrzujte ho dcisty od
usazenin, které mohou negativné ovlivnit saci vykon stroje.

vrv

¢ Odstranéni ochranné mrizky je zakazané.

N Y

A NEBEZPECEE

Kontrolujte a dodrzujte ndsledujici pokyny! Opomijeni mdze vést k t&zkym zran&nim s
nasledkem smrti! HOLZMANN-Maschinen neni zodpovédny za nehody, jestlize nejsou
dodrzovany bezpecnostni pokyny!

6.4 Dalsi rizika

I pres dodrzovani bezpecnostnich predpisli a pokynt pro spravné pouziti stroje hrozi daléi rizika:

. Nebezpeci od poruchy stroje

Pokud je jeden dil nebo vice ¢asti stroje vadnych, je pouziti stroje zakazané. Vadné dily musi byt
neprodlené vyménény za bezvadné. Je dovolené pouziti pouze vyrobcem schvalenych nahradnich
dilu. Zmény na stroji jsou zakazané. Pred kazdym spusténim zkontrolujte bezvadny stav stroje!
o Nebezpeci Grazu elektrickym proudem

Provozujte stroj s pripojenim k siti, ktera je zabezpecena ochrannym spinacem FI! Zasuvky musi
byt nainstalovany v souladu s platnymi pfedpisy, uzemnéné a zkontrolované! Kontrolu zasuvek a
privodu elektrického proudu provadi vyhradné elektrikar! Dalsi informace k elektroinstalaci
najdete v kapitole 5 tohoto navodu na obsluhu.

. Nebezpecni od nezadouciho spusténi stroje

PFi vyprazdniovani pilového vaku a v dobé, kdy stroj neni pouzivan, musi byt zastréka odpojena
od privodu elektrického proudu!

. Nebezpeci od dievéného prachu

Vdechnuti dfrevéného prachu je zdravi nebezpecné! Pfi vyprazdifiovani vaku pouzivejte vzdy
ochrannou masku obliceje. Pfi likvidaci dfevéného odsatého odpadu postupujte v souladu s
mistnimi predpisy pro ochranu zZivotniho prostredi!
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7 MONTAZ

7.1 Soucast dodavky

Po obdrzeni zasilky zkontrolujte, zda-li jsou vSechny jeji ¢asti v poradku. ). Poskozeni nebo
chybé&jici ¢asti okamzité oznamte svému prodejci nebo prepravci. Viditelnd poskozeni zptisobena
prepravou museji byt neprodlené zaznamenana do dodaciho listu. Na pozdéjsi reklamace nebude
bran zfetel. Zbozi bude povazovano za fadné dodané.

7.1.1 Pracovisteé

Pro stroj zvolte vhodné misto;
Dbejte pfitom bezpe&nostnich pokynl a rozmé&rl stroje.

Zvolené misto musi disponovat vhodnou elektrickou pfipojkou a rovnéz umoznit pfipojeni
odsavaciho zafizeni.

7.2 Elektrické pripojeni
POZOR

A PFi praci na neuzemnéném stroji:
Hrozi tézka poranéni od rany elektrickym proudem!
Plati: Stroj musi byt pripojen k uzemnéné zasuvce.

Nasledujici pokyny dejte k precteni vasemu elektrikafi. Pfipojeni odsavani na elektrickou sit a

nasledna kontrola zapojeni smi byt provedena pouze kvalifikovanym elektrikafem!

Elektrické pripojeni stroje je pfipraveno pro provoz s uzemnénou zasuvkou!

Se zastr¢kou dodanou se strojem nijak nemanipulujte!

Uzemnovaci vodic¢ je v provedeni zeleno-Zluté barvy!

PFivodni sit musi byt jisténa 10A.

Zkontrolujte, Ze ptivodni napéti a frekvence odpovidaji idajim na &titku stroje.

V pripadé opravy nebo vymeény nesmi byt uzemnovaci vodic¢ pfipojen k zasuvce pod

napétim!

7. Presvédcte se, Ze je prodluzovaci kabel v bezvadném stavu a je uréen pro pfenos
prislusného napéti. Poddimenzovany kabel sniZuje prenos proudu a silné se zahfiva.

8. Poskozeny kabel musi byt okamzité vyménén!

POKYN

Provoz stroje je povoleny pouze s proudovym chranicem A
(RCD s citlivosti max. 30mA).

oUW N

Pouzivejte vyhradné povoleny prodluzovaci kabel o pftifezu
zily dle tabulky nize.
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<27 m 1,5 mm?

220 V-240 V <44 m 2,5 mm?
50 Hz <70 m 4,0 mm?
<105 m 6,0 mm?

8 PROVOZ

Stroj pouzivejte pouze v bezvadném stavu. Pfed kazdym pouzitim provedte vizudlni kontrolu
stroje. Bezpecnostni vybava stroje, elektrickd vedeni a ovladaci prvky je rovnéz nezbytné
kontrolovat. Provedte zarover kontrolu Sroubovych spojd na poskozeni a dotazeni.

8.1 Provozni pokyny
Opravy a prestavby provadéjte vzdy pfri odpojeném stroji A
ze sité!

UPOZORNENI

e Odsavani postavte tak blizko difevoobrabéciho stroje, aby pFi praci
neprekazelo!

e S dfevoobrabécim strojem zac¢néte pracovat az tehdy, kdyz dosahne
odsavaci zafrizeni plného vykonu!

8.2 Pripojeni k difevoobrabécimu stroji

Pripojka odsavani ABS 850: @ 100mm
Pouziti saci hadice museji byt z tézko hoflavého materidlu a zaroven antistatického.
Vzdalenost mezi odsavacim zafizenim a dievoobrabécim stroje nesmi prekrocit 10 metrd.

8.3 Spusténi / Zastaveni

Vypinac¢ Zapnuto/Vypnuto:
e Stisknuté zelené tlacitko (I): Zapnuto
e Stisknuté Cervené tlacitko (0): Vypnuto
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NOUZOVY vypinac:

Zaklopka spinaci jednotky nesmi byt za
provozu zaklapnuta!

V pripadé nouze uderte do ¢erveného klobouku
jednotky pro okamzité zastaveni stroje!
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A rpozor
Pied GUdrzbou stroj vypnéte a odpojte od sité:

Pri nezadoucim spusténi stroje hrozi poskozeni nebo zranéni!

(@]
GV

Plati: Pfed zapocetim Ukonl Udrzby stroj vypnéte a odpojte od privodu elektrického
proudu!

Stroj je nenaro¢ny na Udrzbu a pouze né&kolik malo dild vyZaduje z hlediska Gdrzby pozornost
obsluhy.

Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpec¢nost, nechte okamzité odstranit.

o Uplné a spravné ¢isténi stroje zarucuje dlouhou Zivotnost stroje a predstavuje predpoklad
bezpelné prace se strojem. Pouzivejte vyhradné jemné Cistici prostredky, tzn. zadny benzin,
petrolej, sodu apod.

e Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepy na stroji
v bezvadném a citelném stavu.

e PFed kazdym pouzitim stroje zkontrolujte bezvadny stav bezpeénostnich prvkd.
e Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostfedi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.
e Minimalné kazdy tyden provedte kontrolu vech &roubovych spoji na pevnost (utazeni).

Odstranéni vad vyridi Vas prodejce
o Opravy smi provadét pouze kvalifikovany personal

9.1.1 Vyména pilového vaku

Pfed vymeénou pilového filtru je nutné minimalné 10 minut pfedem vypnout stroj, aby si prachové
Castice stihli sesednout. Pfed vyménou také odpojte stroj od pfivodu elektrického proudu. Pilovy
vak vyménite, pokud je ze 60-70% plny. Pouzivejte vyhradné takové pilové vaky, které odpovidaji
rozmérlim stroje. Pouzivejte pouze 100% t&sné pilové vaky.
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UPOZORNENI

Pouziti Cisticich prostredkt jako rozpoustédel, agresivnich chemikalii nebo
abrasivnich prostiedkléi ma za nasledek poskozeni stroje!
Plati: Pri Cisténi pouzivejte vodu a v pfipadé nutnosti jemné Cistice!

O

Nelakované povrchy stroje oSetfete proti korozi bézné dostupnym antikoroznim prostfedkem
(napf. WD40)

9.1.3 Likvidace

Vas stroj nevyhazujte do komunalniho odpadu. Kontaktujte mistni organy pro
ziskani informaci o spravné likvidaci a dostupnych moznostech likvidace
odpadu. Pokud si u vaseho obchodnika zakoupite novy nebo podobny stroj, je
tento povinen stary stroj od vas bezplatné prevzit k odborné likvidaci.

]
10 ODSTRANOVANI ZAVAD

2 PRED ZAPOCETIM PRACE NA ODSTRANOVANI ZAVAD ODPOJTE STROJ OD SITE.

Zavada Mozna p¥Ficina Odstranéni

Stroj nefunguje ¢ Vadny spinac ¢ Spinac nechte opravit
e Vypnuty privod elektrického o Zkontrolujte privod elektrického
proudu proudu
e Vadna pojistka ¢ Pojistku vyménte
¢ Vadny proudovy chranic ¢ Opravte nebo vyménte za novy
Unik prachu ¢ Netésné nebo ucpané spojeni ¢ Spojeni zkontrolujte

Odstrarite ucpani

¢ Pilovy nebo filtra¢ni vak je vadny ¢ Zkontrolujte vaky
nebo chybné instalovany Vadné vaky vyméfite

Nadmeérny hluk zpod krytu e Nasaty velky kus ¢ Vypnéte stroj, odpojte ze sité a
ventilatoru nasaty kus odstrarite
¢ Volny ventilator e Spravit

POTENCIALNI ZDROJE ZAVAD LZE VYLOUCIT SPRAVNYM ZAPOJENIM STROJE DO SITE
KVALIFIKOVANYM ELEKTRIKAREM.
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11 PREFACE

Dear Customer!

This manual contains information and important instructions for the installation and correct use of
the dust collector ABS 1080.

Following the usual commercial name of the device (see cover) is substituted in this manual with
the name "machine".

This manual is part of the product and shall not be stored separately from the product. Save it for
later reference and if you let other people use the product, add this instruction manual to the
product.

Please read and obey the security instructions!

Before first use read this manual carefully. It eases the correct use of the product and
Em prevents misunderstanding and damages of product and the user’s health.

Due to constant advancements in product design, construction pictures and content may diverse
slightly. However, if you discover any errors, inform us please.

Technical specifications are subject to changes!

Please check the product contents immediately after receipt for any eventual transport damage or
missing parts.

Claims from transport damage or missing parts must be placed immediately after initial product
receipt and unpacking before putting the product into operation.

Please understand that later claims cannot be accepted anymore.

Copyright
© 2015

This document is protected by international copyright law. Any unauthorized duplication,
translation or use of pictures, illustrations or text of this manual will be pursued by law.

Court of jurisdiction is the Landesgericht Linz or the competent court for 4170 Haslach, Austria!

CUSTOMER SERVICE CONTACT

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

info@holzmann-maschinen.at
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12 SAFETY

12.1 Intended Use

The machine only in technically perfect condition in accordance with, safety and danger, use it!
Interference, which could affect safety, must be rectified immediately!

It is generally prohibited to modify safety equipment of the machine or to make ineffective!

WARNING
f » Flammable gases (eg paint or varnish mist) must not be sucked!

= Chip collection bags made of polyethylene must min. Be 0.2mm thick!

= If other bags of other materials are used, they must have the same mechanical
strength:

= Please also read the operating instructions of the connected woodworking
machine!

Working conditons:
The machine is designed for the work under the following conditions:

humidity max. 70%

temperature +5°C to +40°C +41°F to +104°F

The machine is not intended for outdoor use.
The machine is not intended for use in potentially hazardous conditions.

12.2 Prohibited use

e Operation of the machine under conditions outside the limits specified in this manual is not
permitted.

e Operation of the machine without the protection provided for devices is not permitted.
dismantling or turning off the protective devices is prohibited.
It is not permitted the operation of the machine with materials that are not specifically
mentioned in this manual.

e Any changes in the design of the machine are not permitted.

¢ Operating the machine in a manner or for purposes contrary to the instructions of this manual
to 100%, is prohibited.

For a different or additional use and resulting property damage or injury takes
HOLZMANN-MASCHINEN no responsibility or warranty.
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12.3 General Safety

To avoid malfunctions, damage and physical injury MUST be observed:
o Safety must be observed and regularly inspected for completeness!

¢ Warning signs and / or labels on the machine which have been removed must be
replaced immediately!

A Apaver

Unauthorized modifications and tampering with the machine immediately invalidate all
warranty and damage claims.

Work area and keep soil around the machine clean and free of oil, grease and residues

of material!
Operation of the machine only when sufficient light, at dusk, you should no longer
work.

With fatigue, lack of concentration or under the influence of drugs, alcohol or drugs is
prohibited to work with the machine!

The machine may only be operated by trained waiting personnel.

Unauthorized persons, especially children, and not trained persons must be kept away
from the running machine!

¢ Wear suitable work clothes! Do not wear loose clothing or jewelry as they
might be caught and cause severe accidents!

¢ Wear a hair net if you have long hair.

¢ Loose objects can become entangled and cause serious injuries!

@ ’d e When working on the machine type of protective equipment
(Safety goggles, ear protection, dust mask) to wear!

o Before carrying out maintenance or adjustment work the machine must be
disconnected from the power supply! Off the main switch before
disconnecting the power supply (OFF).

e Use the power cord Never transport or manipulation of the machine!
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e The plug of an electrical tool must strictly correspond to the socket. Do not use
any adapters together with earthed electric tools

e Each time you work with an electrically operated machine, caution is advised!
There is a risk of electric shock, fire, cutting injury;

e Protect the machine from dampness (causing a short circuit)

e Use power tools and machines never in the vicinity of flammable liquids and
gases (danger of explosion)

e Check the cable regularly for damage

¢ When working with the machine outdoors, use extension cables suitable for
outdoor use

e Do not use the cable to carry the machine

e Protect the cable from heat, oil and sharp edges
e Avoid body contact with earthed

e FIRE HAZARD:

Especially the aspiration of lightly flammable materials like gases, liquids, metal
dust or chippings, solvents, hot ashes, cigarette waste ... is strictly forbidden!

e Do not insert any objections into the dust collector hood and keep hand away
from the dust collector hood when machine is connected to power supply.

e Regularly check the dust collector hood for debris and clean it if necessary.

e Do not dismount the protective fence in the dust collector hood. 1t is a security
component and must be left in place.

12.4 Remaining risk factors

Despite of correct and proper use and maintenance there remain some residual risk factors:

o Hazard of injury or machine damage due to undetected machine defect

To minimize this risk, check the machine prior to every operation for loose screws and
connections. Check the motor noise, the collector tubes, filter bag, dust collector bag and impeller
for eventual damage. Damaged parts have to be replaced immediately, no operation of the
machine in the meantime!

. Hazard of electric shock

Undetected malfunctions in the power supply and/or the connected wood working machine might
result in electric shock when touching the machine. Ensure proper electric installation, and let it
check periodically by a trained electrician.

. Danger due to unintended machine start-up

Eliminate this risk by disconnecting the machine before you perform any checks or activities on
the machine.

J Hazard of inhaling toxic wood dust

Especially wood dust arising from chemically treated wood and/or lacquer/paint are harmful when
inhaled. Therefore let the dust settle for 10 Minutes before you change the dust collector bag and
wear a suitable breathing mask if required.
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13 ASSEMBLY

13.1 Delivery content

Please check the product contents immediately after receipt for any eventual transport damage or
missing parts. Claims from transport damage or missing parts must be placed immediately after
initial machine receipt and unpacking before putting the machine into operation. Please
understand that later claims cannot be accepted anymore.

13.2 Workplace requirements

The workplace has to fulfill the requirements.
The ground has to be even, in level and hard. It must be suitable at least to weight it with double
weight per square meter than the machines net weight.

The chosen workplace must have access to a suitable electric supply net hat complies with the
machines requirements.

13.3 Power supply

ATTENTION

A When working with non-grounded machines:

Severe injury or even death may arise though electrocution!

Therefore: The machine must be operated at a grounded power socket

The connection of the machine to the electric power supply and the following checks have to be

carried out by a respectively trained electrician only.

1. The electronic connection of the machine is designated for operation with a grounded
power socket!

2. The connector plug may not be manipulated.

3. The mains supply must be secured with 10A:

4. If the connector plug doesn't fit or if it is defect, only qualified electricians may modify or

re-new it!

The grounding wire should be held in green-yellow.

A damaged cable has to be exchanged immediately!

7. Make sure that a possible extension cord is in good condition and suitable for the
transmission of power. An undersized cord reduces the transmission of power and heats
up.

8. A damaged cable must be replaced immediately

NOTICE

Operation is only allowed with safety switch against stray A
current (RCD max. stray current of 30mA)

o U
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14 OPERATION

Device to be operated in a perfect state only. Inspect the device visually every time it is to be
used. Check in particular the safety equipment, electrical controls, electric cables and screwed
connection for damage and if tightened properly. Replace any damaged parts before operating

the device.

14.1 Operation instructions

Perform all machine settings with the machine being
disconnected from the power supply!

A\

e Place the machine next to the woodworking machine in a way that it will

not interfere with your work!

e Start to work with the woodworking machine only until the dust collector

has reached full speed!

14.2 Connection of dust collector to machine

Dust collector plug ABS 850: @ 100mm

Ensure dust collector tubes to be composed of hardly inflammable material and antistatic.

The total distance between dust collector hood of the ABS 3000/4000/5000 and machine dust

collector hood shall not exceed 10 meters.

14.3 Start / Stop

Start: Press the green button "I”

Stop: Press the red button "0~

EMERGENCY-switch:

The flap of the switch unit must always be
opened during operation!

For emergencies push on the red cap. The
machine switched off immediately!
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15 MAINTENANCE AND CARE

A ATTENTION

During cleaning and maintenance with connected machine:
Property damage and serious injury from inadvertent switching on the
machine!
N
ClEsy

Therefore:

Switch the machine off and disconnect it from the power supply before any maintenance
works or cleaning is carried out

The machine requires little maintenance and contains little parts that must undergo the operator
of a service.

Faults or defects that may affect the safety of the machine must be rectified immediately.

e The full and regular cleaning of the machine ensures a long life and is a safety requirement.
Use only mild cleaning-supply medium, that means: no gasoline, kerosene, soda etc ...

e Check regularly that the warning and safety of the machine present and properly legible
condition.

e When storing the machine must not be stored in a humid place and needs to be protected from
the influence of weather conditions.

e Check at least weekly all screws are tight.

¢ The elimination of defects done your dealer
¢ Repair work may be carried out by qualified personnel

15.1.1 Change of dust collector bag

Empty dust collector bags when they are 60-70% full.

Switch the dust collector off and let the dust settle at least for 10 minutes.
Disconnect the dust collector from the power supply.

Do not use a dust collector bag twice.

Use solely certified dust collector bags, which match with the technical specifications, especially @
and height, of the dust collector
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15.2 Cleaning

After each workshift the machine has to be cleaned. Remove chips etc. with a suitable tool. Do
not remove them by hand (cutting injury!). Remove dust as well.

NOTICE

The usage of certain solutions containing ingredients damaging metal surfaces
as well as the use of scrubbing agents will damage the machine surface!

Clean the machine surface with a wet cloth soaked in a mild solution

15.3 Disposal

Do not dispose the machine in residual waste. Contact your local authorities for
information regarding the available disposal options. When you buy at your local
dealer for a replacement unit, the latter is obliged to exchange your old. .

16 TROUBLE SHOOTING

BEFORE YOU START WORKING FOR THE ELIMINATION OF DEFECTS, DISCONNECT THE
MACHINE FROM THE POWER SUPPLY.

The magnetic support has e Switch defective e Repair switch
no magnetic force

e Power supply is off e Repair power supply
e Fuse is defectivet e Change fuse
e Electric contactor is defective e Repair or change electric
contactor
Dust emerges from e Leaking or blocked connections e Check connection

¢ Remove blockages

e Dust bag or filter bag is defective e Check bags

or incorrectly installed « Change defective bags
Loud noise in the fan wheel | ¢ Extracting of a big part e Switch of the machine,
housing disconnect the machine and

remove the part

e Loosen fan wheel e Tighten the fan wheel

MANY POTENTIAL SOURCES OF ERROR CAN BE CLEARED BY THE EXPERTLY CONNECTION TO
THE ELECTRICITY GRID.
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17 PREFACIO
Estimado Cliente,

Este manual contiene instrucciones e informacion importante sobre el funcionamiento y el manejo
de la aspirador ABS 1080.

Este manual es parte de la maquina y no debe ser guardado aparte de la maquina. Resérvelo
para futuras consultas y si otras personas también usan la maquina, deben también ser
informados.

iLea atentamente y cumpla las instrucciones de seguridad!

Conozca los controles de la maquina y su manejo. Antes de usar por primera vez esta
E@ maquina, ilea el manual con atencién! Leer el manual, facilita el uso correcto de la
maquina y previene las equivocaciones y dafos en la maquina y en la salud del usuario.

Debido a los constantes avances en el diseno y construcciéon del producto las ilustraciones vy el
contenido pueden ser algo diferentes. Sin embargo, si Usted descubre algun error, le rogamos
nos informe usando el formulario de sugerencias.

iLas especificaciones técnicas pueden cambiar sin previo aviso!

Por favor, compruebe el contenido del producto inmediatamente después de la
recepcion por cualquier dafio eventual de transporte o falta de piezas. Las
reclamaciones de dafios de transporte o falta de piezas se deben hacer inmediatamente
después de la recepcion inicial de la maquina y desembalaje, antes de poner la maquina
en funcionamiento. Por favor, tenga en cuenta que las reclamaciones posteriores no se
pueden aceptar.

Copyright
© 2015

Este documento estd protegido por la ley internacional de derecho del autor. Cualquier
duplicacién, traduccion o uso de las ilustraciones sin autorizacion de este manual, iseran
perseguidas por la ley - tribunal de jurisdiccion de Rohrbach, Austria.

Contacto de Atencion al Cliente

HOLZMANN MASCHINEN GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 -0

Fax 0043 7289 71562 - 4
info@holzmann-maschinen.at
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18 SEGURIDAD

18.1 Uso correcto

La maquina soélo en perfecto estado técnico, por su seguridad previsto, y el uso del riesgo-consciente!
Fallos que podria afectar a la seguridad, se subsanaran de inmediato!

Por lo general, esta prohibido modificar el equipo de seguridad de la maquina o para hacer ineficaz!

ADVERTENCIA

= Gases inflamables (por ejemplo, la pintura o la niebla barniz) no deben ser
aspirados!

= Bolsas de recogida de viruta de polietileno deben min. Sé 0.2mm de espesor!

= Si se utilizan otras bolsas de otros materiales, que deben tener la misma
resistencia mecanica

= Por favor, lea las instrucciones de funcionamiento de la maquina de la carpinteria
conectado!

Las condiciones de trabajo:
La maquina esta disefiada para funcionar en las siguientes condiciones:

humedad max. 70%
temperatura de +5°C bis a +40°C

18.2 Uso prohibido

Nunca use la maquina fuera de los limites especificados en este manual.

El uso de la maquina sin los dispositivos de seguridad esta prohibido.

El desmantelamiento o la desactivacion de los dispositivos de seguridad estan prohibidos.
Cualquier cambio en el disefo de la maquina esta prohibido.

No se permite la sobrecarga de la maquina.

El uso de la maquina de forma o para fines que no son 100% equivalentes con las
instrucciones de este manual, estan prohibidos.

Por un uso diferente o adicional y como resultado dafios materiales o lesiones,
HOLZMANN MASCHINEN no se hara responsable y no aceptara ninguna garantia.
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18.3 Informacion de Seguridad

Para evitar el mal funcionamiento, dano o lesion fisica siguiendo instrucciones deben respetarse:

. e Espacio de trabajo y el piso de la celebracion de alrededor de la maquina limpia y

Instrucciones de seguridad deben ser observados y revisados regularmente por la
totalidad!

Etiquetas y / o pegatinas de advertencia en la maquina que sean ilegibles o que han
sido retirados deben ser sustituidos inmediatamente!

A prECAUCION

Las modificaciones no autorizadas y la manipulacion de la maquina invalidan
inmediatamente todas las reclamaciones de garantia y compensacion.

libre de aceite, grasa y restos de material!

e Funcionamiento de la maquina soélo cuando la iluminacién es adecuada, después del
anochecer, deberia dejar de funcionar.

e Con la fatiga, falta de concentracion o bajo medicacidon, alcohol o drogas que esta
prohibido el trabajo con la maquina!

+ La maquina soélo debe ser utilizado por una sola persona
¢ La maquina soélo debe ser utilizado por personal cualificado matriculados.

e Las personas no autorizadas, en particular los nifnos, y no entrenados deben
mantenerse lejos de la maquina en marcha!

+ Asegurese de que no hay otras personas en la zona de peligro (distancia minima: 2
m) se detienen

« Si esta trabajando en la maquina, no usa la joyeria suelto, ropa holgada,
corbatas o cabello largo, suelto (usar una redecilla!).

¢ Los objetos sueltos podrian enredarse y causar lesiones graves!

e Cuando se trabaja en la maquina de un equipo adecuado de proteccion
(gafas de seguridad, proteccion para los oidos, mascara de polvo) deben
usar!

« Antes de llevar a cabo el mantenimiento o ajuste el trabajo de la maquina
| debe estar desconectado de la fuente de alimentaciéon! Desconecte el
interruptor principal antes de desconectar la fuente de alimentacion (OFF).

o Utilice el cable de alimentacion Nunca transporte o manipulacion de la
maquinal!
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Utilice sin modificar, en el conector de enchufe (sin adaptador en el equipo a tierra)

Cada vez que se trabaja con una maquina de accionamiento eléctrico, se
recomienda precaucion! Existe el riesgo de descarga eléctrica, fuego, cortando uno
mismo;

Proteja la maquina de la humedad (cortocircuito!)

Uso en exteriores solamente con un cable de extension adecuado para uso al aire
libre, el trabajo

No utilice herramientas eléctricas y maquinas eléctricas no liquidos y gases
inflamables alrededor (riesgo de explosion!)

Compruebe el cable de forma regular por los dafios de forma regular
No utilice el cable para transportar la maquina Nunca

Proteja el cable del calor, aceite y bordes afilados

Evite el contacto fisico con partes puestas a tierra

ADVERTENCIA RIESGO DE INCENDIO:

Especialmente la succion de material inflamable INFLAMABLE vapores, liquidos,
polvo, ceniza o fichas (gas, combustible, productos de limpieza, residuos de
pintura, hidrégeno, carbono, magnesio, polvo de granos, polvo de piedra, cenizas
calientes, colillas de cigarrillos, etc, ...) esta estrictamente prohibido!

Plug. Cualquier objeto en la succion y mantenerlo libre de desechos, lo que puede
afectar a la potencia de succion

La eliminacion de la rejilla protectora esta prohibido.

Revise y siga las instrucciones! El incumplimiento puede resultar en lesiones graves o la muerte!
HOLZMANN Maschinen no se hace responsable de los accidentes si las instrucciones de
seguridad no son seguidas!

[y
o]
Ny

riesgos residuales

A pesar de su uso previsto, ciertos factores de riesgo residual no pueden ser completamente
eliminados. Los siguientes riesgos asociados con la construccidn y el disefio de la maquina puede
ocurrir:

o Riesgo de defectos en la maquina

Si una o mas partes de la maquina es defectuoso, esta prohibido el uso de la maquina. Las piezas defectuosas
deben ser reemplazados inmediatamente. Sélo se utilizan repuestos aprobados por el fabricante. Esta
prohibida Cambios en la maquina. Compruebe cada vez antes de que la maquina esta en perfectas
condiciones!

e Riesgo de descarga eléctrica

Opere la maquina Unicamente a una fuente de alimentacion, que esta protegida por un RCD! Outlets deben
estar debidamente instalados, conectados a tierra y comprobar! Compruebe el enchufe y el suministro de la red
actual sélo por un electricista! Para mas detalles sobre la instalacion eléctrica en la seccion 5 de este manual.

e Peligro de puesta en marcha involuntaria de la maquina
Al vaciar la bolsa de polvo, y cuando no esté en uso la maquina, el enchufe debe ser tirado!
¢ Riesgo de polvo de madera

La inhalacién del polvo de madera es peligroso para la salud! Use siempre al vaciar el cesto hierba una
mascara antipolvo. Cuando la eliminacion de residuos de virutas en un recipiente con el medio ambiente!
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19 ASAMBLEA

19.1 entraga

Después de la recepcién de la entrega, si todas las partes estan en orden. Informe danos o piezas
faltantes de inmediato a su distribuidor o la compaiia naviera. Dafos visibles también debe ser
registrada sin demora, de conformidad con lo dispuesto en la garantia de la entrega, de lo
contrario la mercancia debera ser tomado como correctamente.

19.1.1 El Lugar De Trabajo

Seleccione un lugar adecuado para la maquina.
Observar los requisitos de seguridad asi como las dimensiones de la maquina.

El lugar elegido debe garantizar y la posibilidad de ser conectado a un sistema de succiéon de una
conexion adecuada a la red eléctrica.

19.2 Conexion Eléctrica

PRECAUCION

Cuando se trabaja en un equipo sin conexion a tierra: lesiones graves debido a
una descarga eléctrica en caso de un mal funcionamiento posible!

Por lo tanto: la maquina debe estar conectada a una toma de tierra.

Las siguientes instrucciones son para un electricista. La conexién de la maquina debe ser llevada

a cabo exclusivamente por un electricista autorizado!

La conexion eléctrica de la maquina esta lista para funcionar con una toma de tierra!

El conector no debe ser manipulado!

El conductor de tierra esta disefiado amarilla-verde!

Las redes de suministro deben ser protegidos por 10A.

Compruebe si la tensién de la red coincide con los requisitos de la maquina.

En el caso de la reparacion o sustitucion del cable de tierra no debe conectarse a una toma

bajo tension!

7. Asegurese de que un posible cable de extensidn esté en buenas condiciones y adecuado para
la transmisidn de potencia. Un cable de tamafio insuficiente reduce la transmision de energia
y se calienta.

8. Un cable dafiado debe ser reemplazado de inmediato!

NOTA

Operacioén se permite solo con un dispositivo de corriente residual (RCD con una
corriente maxima de falla de 30 mA).

NOTA

Utilice el, en la siguiente tabla declarados permitido cable de extension, cadena
cruzada.
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<27 m 1,5 mm?

220 V-240 V <44 m 2,5 mm?
50 Hz <70 m 4,0 mm?
<105 m 6,0 mm?

20 FUNCIONAMIENTO

Opere la maquina sdlo en perfecto estado. Antes de cada uso, una inspeccion visual de la
maquina debe ser llevada a cabo. Los dispositivos de seguridad, los cables eléctricos y los
controles deben ser inspeccionados cuidadosamente. Compruebe las conexiones de los tornillos
de los dafos y opresién.

20.1 instrucciones de operacion

Fihren Sie samtliche Umrilstarbeiten nur bei Trennung vom elektrischen Netz durch!

NOTA

+« Ajuste la maquina al lado de la maquina para trabajar la madera,
que este no es un obstaculo tan en el trabajo!

« <¢éTrabajan sélo cuando el sistema de escape se haya alcanzado la
velocidad maxima con la maquina de la carpinteria!

20.2 Después de la maquina de la carpinteria

extracién ABS 1080: @ 100mm
De succion utilizado debe ser de un material retardante de la llama y ser antiestatica.

La distancia entre la succion y la maquina para trabajar la madera no debe exceder de 10 metros
lineales.

20.3 Start / Stop

On / Off - selector:
e Pulse el botén verde (I): encender
e Pulse el botén rojo (0): apagar
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Interruptor de parada de emergencia

La tapa de la unidad de interruptor no debe
estar puesto en funcionamiento!

En caso de emergencia en el hongo rojo
alrededor de la maquina de inmediato!

21 MANTENIMIENTO

A PRECAUCION

Para la limpieza y el mantenimiento con la maquina conectada:

Daios a la propiedad y lesiones graves por el cambio involuntario de la
maquina!

Por lo tanto se aplica:

Apagar la maquina antes de dar servicio y desconecte de la red eléctrica

La maquina requiere muy poco mantenimiento y es bajo en partes, que deben someterse a un operador de
mantenimiento.

Los fallos o deficiencias que puedan afectar a la seguridad de la maquina, se subsanaran de inmediato.

e Lalimpieza completa y regular de la maquina asegura una larga vida y es un requisito de seguridad. Use
solamente un detergente suave, es decir, sin gasolina, queroseno, refrescos, etc ...

¢ Compruebe silas advertencias y las instrucciones de seguridad de la maquina y esta disponible en la
condicion adecuadamente legibles son regularmente.

e Compruebe antes de cada uso del perfecto estado de los dispositivos de seguridad.

e Cuando guarde la maquina no deberia esto ser guardado en un lugar himedo y necesita ser protegida de la
influencia de las condiciones climaticas.

e Revise por lo menos semanalmente todos los tornillos estén bien apretados.

La eliminacion de defectos hace su distribuidor
Los trabajos de reparacion puede ser llevada a cabo sélo por personal cualificado

21.1.1 Limpieza del saco

Cambio Antes de la bolsa de chips, la maquina esta apagada al menos 10 minutos de antelacion,
por lo que el polvo se asiente. La maquina debe estar desconectado de la red eléctrica.

Cambie la bolsa de polvo cuando es 60 a 70% de su capacidad. Soélo utilizar bolsas de chips, que
corresponden a las dimensiones de la maquina. Utilice s6lo 100 bolsas de recogida de chips
densidad%.
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21.1.2 limpieza

magquina!

NOTA

El uso de disolventes, productos quimicos o abrasivos para prevenir el dafio fisico a la

Por lo tanto: sdlo cuando la limpieza utilice agua y detergente posiblemente leve.

Superficies brillantes de la maquina contra la corrosién impregnado (por ejemplo, con el agente

antioxidante WD40)

21.1.3 Reciclaje

No se deshaga de la maquina en los residuos remanentes. Comuniquese con las
autoridades locales para obtener informacion sobre. De las opciones de eliminacion
disponibles. Cuando usted compra a su distribuidor un nuevo dispositivo, este ultimo
esta obligado a cambiar su edad.

22 SOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de comenzar a trabajar para la eliminacion de defectos, desconectar la maquina

de la fuente de alimentacion.

Problema

La maquina no esta en
funcionamiento

Posible causa
e La fuente de alimentacion

e fusible defectuoso
e Contactor defectuoso
e Interruptor defectuoso

Solucion
e Compruebe la fuente de alimentacion
e Cambio de fusibles
e Contactor Switch o reparacién
e interruptor de Reparacion

Salida de polvo

e Fuga o bloqueado las
conexiones

e Bolsa para el polvo o la
bolsa de filtro es defectuoso
o instalado incorrectamente

e Verifique las conexiones
e Elimine las obstrucciones

e Comprueba bolsas
e \Vuelva a colocar bolsas defectuosas

El ruido fuerte en el
alojamiento del
ventilador

e Gran parte Sucked

e ventilador floja

» Apague la maquina, desconecte la
fuente de alimentacion y retire parte

o arreglar

Fuentes de error potenciales muchas pueden, si estd conectado correctamente a la red eléctrica
de suministro de antemano excluir.
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23 ELEKTRICKE ZAPOJENI / ELECTRIC DIAGRAM / CIRCUITOS

ELECTRICOS

230V / 50Hz
WIRE DIAGRAM: (230V/50Hz, 1 PHASE)
SWITCH
[
L : : 23 Thermal Protection System
Iepmmanad,
| | MOTOQ
N : —
| [
| |
b Ste_sardheiages]
PE -l-
400 V / 50Hz
WIRE DIAGRAM :(400V/50Hz, 3PHASE)
SWITCH
B s
L1 i :
L2 | A : / MOTOR
% } Y L [ \ —r Thermal Protection System
-
S .
| s I
S - —— |
PE
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24 NAHRADNI DiILY / SPARE PARTS / PIEZAS DE REPUESTO

24.1 Objednavky nahradnich dild / spare parts order / pedido de
piezas de repuesto

Pouzitim originalnich dil( od spole¢nosti Holzmann pouzivate dily, které spolu dokonale sedi a
jejich montaz je ¢asové méné narocna. Originalni nahradni dily zarucuji delsi zivotnost stroje.

UPOZORNENI

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dili ma za nasledek ztratu zaruky!
Plati: Pfi vyméné komponent/dilG pouZivejte pouze originalni nahradni dily.

PFi objednavani dilG pouZijte servisni formulaF, ktery najdete na konci tohoto nédvodu na obsluhu.
Vzdy uvadéjte typ stroje, &islo nahradniho dilu a jeho nazev. Aby se predeslo neshodam,
doporuéujeme spole¢né s objedndvkou zaslat i kopii vykresu rozpadu nahradnich dild, na kterém
Vami pozadované dily oznacite.

Adresu pro objednani dild naleznete v kontaktech na zdkaznicky servis v predmluvé této
dokumentace.

With original HOLZMANN spare parts you use parts that are attuned to each other shorten the
installation time and elongate your products lifespan.

IMPORTANT

The installation of other than original spare parts voids the warranty!
Therefore: So you always have to use original spare parts

When you place a spare parts order please use the service formular you can find in the last
chapter of this manual. Always take a note of the machine type, spare parts number and
partname. We recommend to copy the spare parts diagram and mark the spare part you need.

You find the order address in the preface of this operation manual.

Para maquinas HOLZMANN utilice siempre repuestos originales para reparar la maquina. El ajuste
optimo de las piezas reduce el tiempo de instalacion y preserva la vida de la maquina.

NOTA

La incorporacion de repuestos no originales anula la garantia!
Por lo tanto: utilizar cuando el reemplazo de componentes / piezas de recambios originales

Por favor Al pedir piezas de repuesto, utilice el formulario de servicio que se puede encontrar al
final de este manual. Introduzca siempre el tipo de maquina, sobra el nimero de pieza y el
nombre. Para evitar malentendidos, se recomienda utilizar la orden repuesto una copia de las
piezas de repuesto dibujo adjunto, en el que las piezas de repuesto necesarias estan claramente
marcados.
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Pedido de direccién de ver bajo las direcciones de servicio en el prélogo de esta documentacion.
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Seznam nahradnich dil& / spare part list / Lista de repuestos

BESCHREIBUNG / DESCRIPTION

BESCHREIBUNG / DESCRIPTION

1 SWIVEL CASTER 22 | RUBBER GASKET
2 PHLP HD SCR M5-.8 X 15 23 | COLLECTOR
3 FLAT WASHER 5MM 24 | COLLECTION BAG
4 BASE PLATE 25 | FILTRATION BAG
5 PHLP HD SCR M5-.8 X 10 26 | POWER CORD
6 INLET COVER 27 | HEX WRENCH 4MM
7 HEX BOLT M6-1 X 20 28 | HEX WRENCH 5MM
8 SET SCREW M8-1.25 X12 29 | HEX NUT M5-.8
9 SPECIAL WASHER 30 | COLLECTOR BAG SUPPORT ROD
10 IMPELLER 31 | HEX NUT M6-1
11 IMPELLER HOUSING 32 | PHLP HD SCR M4-.7 X 8
12 LOCK WASHER 8MM 33 | UPPER BAG SUPPORT ROD
13 HEX BOLT M8-1.25 X 15 34 | TAP SCREW M4 X 12
14 HEX BOLT M6-1 X 15 35 | SWITCH PLATE
16 SWITCH SAFETY KEY 36 | HEX BOLT M6-1 X 25
17 SWITCH 110/220V 38 | PHLP HD SCR M4-.7 X 60
18 MOTOR 39 | HEX NUT M8-1.25
18-1 | CAPACITOR COVER 40 | FLAT WASHER 8MM
18-2 | MOTOR FAN COVER 41 | BAG CLAMP
18-3 | MOTOR FAN 42 | RUBBER GASKET
18-4 | COMPLETE SWITCH BOX
19 RUBBER GASKET
20 IMPELLER HOUSING SUPPORT
21 FLAT PIN 5 x 30
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25 PROHLASENI O SHODE / CERTIFICATE OF CONFORMITY

Dovozce / Distributor
HOLZMANN MASCHINEN® GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel.: +43 7289 71562-0; Fax.: +43 7289 71562-4

www.holzmann-maschinen.at

Nazev / name / nombre

Odsavaci zarizeni / dust collector / Aspirador
Typ / model

ABS 1080
Smeérnice ES / EC-directives

= 2006/42/ES
= 2006/108/ES

Pouzité normy / applicable Standards

= EN 55014-1:2006+A1, EN 61000-3-2:2006+A1+A2,
= EN 61000-3-3:2008, EN 55014-2:1997+A1+A2

Zpracoal: Gerhard Brunner, Technicka dokumentace, Marktplatz 4, 4170 Haslach

Timto prohlasujeme, ze vyse uvedeny typ stroje splfiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem a
smérnic ES. Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zméndm nebo Upravam stroje, které
nami nebyly odsouhlaseny.

Hereby we declare that the above mentioned machines meet the essential safety and health requirements of
the above stated EC directives. Any manipulation or change of the machine not being explicitly authorized by
us in advance renders this document null and void.

MANN HOLZMANN MASCHINEN

»/arktplatz gmﬁ
i / ener Slaf

/ tBeparkt 8, 470 Sc isslbe

) i .holzmann-maschinen.at

Christian Eckerstorfer / Klaus Schérgenhuber
Vedouci technické dokumentace Jednatel / Director
HOLZMANN-MASCHINEN
4170 Haslach, Marktplatz 4

Haslach, 01.06.2015

Misto/Datum place/date
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26 ZARUCNI PODMINKY

(Stav k 01.06.2015)

Zarucni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni firmy Holzmann)

stejné jako préva vyplyvajici z legislativy piisluné zemé zlistavaji timto prohlaenim nedotceny.

Pro tento stroj plati nasledujici zaruc¢ni podminky:

A)  Zaruka zahrnuje bezplatné odstranéni vedkerych vad stroje, za predpokladu spinéni podminek dle bodl (B-G), které
omezuji spravnou funkeci stroje a jsou zplisobeny vadou materidlu nebo vyrobni vadou.

B) Zaruéni doba je 12 mésic, u komeréniho pouziti 6 mésicd od dodani zbozi prvnimu kupujicimu. K reklamaci
predlozte originalni doklad o dodani zboZi a kupni doklad v pfipadé vlastniho odbéru zbozi.

C) Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spole¢nosti HOLZMANN, u kterého jste vyrobek pofidili a

predlozte nasledujici doklady:
. Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zbozi
o Vyplnény Servisni formulaf s hlasenim vady

PFi pozadavku na dodéni ndhradniho dilu kopii vykresu nahradnich dilli s vyznacenim potiebného dilu.
D) Pribéh fedeni reklamace a misto plnéni uréuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejsich vad si vyhrazujeme pravo

na odborné posouzeni na adrese sidla firmy 4707 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni smlouvé explicitné
uvedeno jinak, plati, ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spole¢nosti HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4707
Haslach, Osterreich. Tato zéruka vyrobce nekryje pfipadné naklady na pfepravu zboZi do a ze sidla firmy.
E) Vyluky ze zaruky:
- Na dily, které vykazuji znamky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opotiebeni.
- Pri nevhodné nebo nedbalé montaZi stroje, chybného uvedeni do provozu pfip. nevhodného pfipojeni k elektrické
siti.
_  Pfi nedodrzeni pokynl pro obsluhu stroje, nevhodném pouziti, nestandardnich podminkach prostiedi,
nevhodnych podminkdach pro provoz, nedostatecné udrzbé a péci o stroj atd
- Pfi pouZiti a/nebo zamontovani neoriginalnich dild a ptisludenstvi nebo p¥i dodateénych Upravéch, které nejsou
schvaleny spole¢nosti HOZMANN.
- U zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pfi¢emz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouZziti stroje pro
dané Ucely.
_  Pri prekroleni zat&%e stroje. Zejména pii vadach zplsobenych pretizenim stroje z ddvodu jeho vytiZeni pro
komercni Ucely, pro které tento stroj nebyl zkonstruovan,
F) V ramci této zaruky jsou dalsi naroky kupujiciho nad ramec plnéni uvedeného v tomto dokumentu vylouceny.
G) Tyto zaruéni podminky pfijima kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vylucuje pripadné prodlouzeni zarué¢ni doby, a
to i na nahradni dily

SERVIS

Po uplynuti zarucni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem. K dispozici je Vam
samoziejmé i nadale servis spole¢nosti HOLZMANN-Maschinen GmbH. V takovém pripadé uplatnéte Vase nezavazné
poptavky/reklamace s Udaji dle bodu C) na nas zakaznicky servis nebo nam poslete vyplnény pfilozeny servisni formular.

Mail: info@holzmann-maschinen.at
FAX: +43 7289 71562 0
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27 GUARANTEE TERMS

(applicable from 01.06.2015)

Please consult our troubleshooting section for initial problem solving. Feel free to contact your HOLZMANN reseller or us
for Customer Support!

Warranty claims based on your sales contract with your HOLZMANN retailer, including your statutory rights, shall not be
affected by this guarantee declaration. HOLZMANN-MASCHINEN grants guarantee according to following conditions:

A)

B)

o)
>>

>>
>>

D)

The guarantee covers the correction of deficiencies to the tool/machine, at no charge, if it can be verified adequately
that the deficiencies were caused by a material or manufacturing fault.

The guarantee period lasts 12 months, and is reduced to 6 months for tools in commercial use. The guarantee period
begins from the time the new tool is purchased from the first end user. The starting date is the date on the original
delivery receipt, or the sales receipt in the case of pickup by the customer.

Please lodge your guarantee claims to your HOLZMANN reseller you acquired the claimed tool from with following
information:

Original Sales receipt and/or delivery receipt

Service form (see next page) filed, with a sufficient deficiency report

for spare part claims: a copy of the respective exploded drawing with the required spare parts being marked clear
and unmistakable.

The Guarantee handling procedure and place of fulfillment is determined according to HOLZMANNSs sole discretion in
accordance with the HOLZMANN retail partner. If there is no additional Service contract made including on-site
service, the place of fulfillment is principally the HOLZMANN Service Center in Haslach, Austria.

Transport charges for sendings to and from our Service Center are not covered in this guarantee.

E) The Guarantee does not cover:

F)

G)

- Wear and tear parts like belts, provided tools etc., except to initial damage which has to be claimed immediately
after receipt and initial check of the machine.

- Defects in the tool caused by non-compliance with the operating instructions, improper assembly, insufficient
power supply, improper use, abnormal environmental conditions, inappropriate operating conditions, overload or
insufficient servicing or maintenance.

- Damages being the causal effect of performed manipulations, changes, additions made to the machine.

- Defects caused by using accessories, components or spare parts other than original HOLZMANN spare parts.

- Slight deviations from the specified quality or slight appearance changes that do not affect functionality or value
of the tool.

- Defects resulting from a commercial use of tools that - based on their construction and power output - are not
designed and built to be used within the frame of industrial/commercial continuous load.

Claims other than the right to correction of faults in the tool named in these guarantee conditions are not covered by

our guarantee.

This guarantee is voluntary. Therefore Services provided under guarantee do not lengthen or renew the guarantee

period for the tool or the replaced part.

SERVICE

After Guarantee and warranty expiration specialist repair shops can perform maintenance and repair jobs. But we are still
at your service as well with spare parts and/or machine service. Place your spare part / repair service cost inquiry by filing
the SERVICE form on the following page and send it:

via Mail to _info@holzmann-maschinen.at

or via Fax to: +437248611166
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28 GARANTIA Y SERVICIO
(Aplicable desde el 01.06.2015)

Por favor, consulte nuestra seccidon de solucién de problemas para la solucion inicial de problemas. No dude en ponerse en
contacto con su distribuidor HOLZMANN o nuestro servicio de atencion al cliente.

Las reclamaciones de garantia basadas en su contrato de compraventa con su distribuidor Holzmann, incluyendo sus
derechos legales, no se veran afectadas por esta declaracion de garantia.

HOLZMANN-MASCHINEN otorga garantia de acuerdo con las siguientes condiciones:

A) La garantia cubre cualquier defecto de fabricacion de la herramienta / maquina, sin cargo alguno para el usuario,
siempre que se puede verificar fehacientemente que la averia fue causada por defecto de material o fabricacién.

B) El plazo de garantia es de 12 meses, que se reduce a 6 meses para las herramientas / maquinas que han tenido un
uso industrial. El plazo de garantia comienza desde el momento en que se adquiere la nueva herramienta / maquina
por el usuario final. La fecha de inicio es la fecha en el recibo de entrega original, o la factura de compra en el caso
de recogida por el cliente.

C) Por favor, presente su reclamacion de garantia a su distribuidor HOLZMANN donde adquirié la herramienta
reclamada con la siguiente informacion:
>> Factura original de venta y / o recibo de entrega.
>> Formulario de Servicio (ver en la seccion del manual) rellenado, con un informe suficientemente claro sobre las
deficiencias.
>> Para pedir los repuestos: una copia del respectivo despiece con las piezas de repuesto que necesita, marcadas
clara e inequivocamente.

D) El procedimiento de garantia y lugar de cumplimiento se determina a discrecién de Holzmann, y de acuerdo con el
distribuidor HOLZMANN. Si no hay un contrato de servicios adicional como el servicio realizado in situ, el lugar de
cumplimiento es principalmente el Centro de Servicio HOLZMANN en Haslach, Austria.

Los gastos de transporte para envios hacia y desde nuestro centro de servicio no estan incluidos en esta garantia.

E) La garantia no incluye los siguientes:

- Las piezas de uso/desgaste como correas, herramientas suministradas, etc., con excepcién de dafos iniciales que tiene

que ser reclamados inmediatamente después de recibir y comprobar inicialmente la maquina.

- Los defectos en la herramienta / maquina causados por el incumplimiento de las instrucciones de uso, montaje

incorrecto, alimentacion insuficiente, mal uso, alteracion de las condiciones ambientales, las condiciones inadecuadas de

operacion, sobrecarga o falta de servicio o mantenimiento.

- Dafios y perjuicios causados por las manipulaciones realizadas, los cambios, adiciones hechas a la maquina.

- Los defectos causados por el uso de accesorios, componentes o piezas de recambio que no sean piezas originales

HOLZMANN.

- Ligeras desviaciones o cambios leves en la apariencia de la herramienta/maquina, que no afectan a la calidad

especificada de su funcionalidad o el valor de la misma.

- Defectos resultantes de un uso comercial de las herramientas/maquinas que - basadas en su construccion y potencia -

no se han disefiado y construido para ser utilizadas para la carga continua industrial / comercial.

- Reclamaciones, distintas al derecho a la correccion de los fallos en la herramienta denominada en estas condiciones de

garantia, no estan cubiertas por nuestra garantia.

- Esta garantia es de caracter voluntario. Por lo tanto, los servicios proporcionados bajo garantia no alargan o renuevan el

periodo de garantia de la herramienta o la pieza sustituida.

DISPONIBILIDAD DE SERVICIOS & RECAMBIOS

Después de la expiracion de la garantia, servicios técnicos de reparacion pueden llevar a cabo los trabajos de
mantenimiento y reparacion necesarios.

Nosotros también quedamos a su servicio, con las piezas de repuesto y/o servicio de la maquina. Mandenos su peticion de
presupuesto para repuestos/servicios de reparacion, presentando el Formulario de Servicio que se encuentra en la seccion
final de este manual y

envielo: por correo electrénico a: service@holzmann-maschinen.at

por fax al +43 7289 71562 4
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SERVISNI FORMULAR / SERVICEFO

Zaskrnéte prosim poZadované policko/ Bitte kreuzen Sie eine der untenstehenden an:

Poptavka na servis
Poptavka na nahradni dil /
O Zarucni oprava /

Serviceanfrage
Ersatzteilanfrage
Garantieantrag

1. Udaje zakaznika (* povinné) / Daten Antragsteller (* sind Pflichtfelder)

*Jméno, prijmeni / Vorname, Nachname

*Ulice, ¢islo domu / StraBe, Hausnummer

*pSC, mésto / PLZ, Ort

*Stat / Staat

*(mobilni)telefon/ Telefon bzw. Mobiltel.
vcetné kodu zemé

* E-Mail

Fax

2. Informace o stroji / Gerateinformationen

Sériové Cislo/Seriennummer:

*Typ stroje/Maschinentype:

2.1 Potrebné nahradni dily/ benotigte Ersatzteile

Cislo dilu / Ersatzteilnummer | Popis dilu / Beschreibung

Pocet/Anzahl

2.2 Popis zavady / Problembeschreibung

Popiste prosim zavadu, zv1asté pak s diirazem na:

Co zavadu zapfi¢inilo.? Jaka byla vase éinnost pied vyskytem zavady?

Pii zavadé na elektrické Easti stroje: Nechal jste s1 zkontrolovat vase sitové napéti a
pripojeni stroje kvalifikovanym elektromechanikem?

Bitte fiihren Sie in der Fehlerbeschreibung unter anderem an:

Was hat den Defekt verursacht bzw. was war die letzte durchgefiihrte Tatigkeit, bevor Ih-
nen das Problem/der Defekt aufgefallen ist?

Bei Elektrodefekten: Wurde die Stromzuleitung sowie die Maschine bereits von einem
Elektrofachmann gepriift?

3. Doplinkové informace

NEUPLNE VYPLNENE FORMULARE NEMOHOU BYT ZPRACOVANY!

PRO ZARUCNI OPRAVY VZDY PRILOZTE KOPII PRODEINIHO DOKLADU. JINAK
ZARUKA NEBUDE UZNANA!

PRO NAHRADNI DILY PRILOZTE KOPI VYKRESU NAHRADNICH DiLU S
VYZNACENYM DILEM NEBO JEHO FOTOGRAFIL

URYCHLI TO VYRIZENI VAST ZADOSTI A ZAMEZI ODESLANI CHYBNYCH DILU.

DEKUJEME ZA VASI SPOLUPRACI!

Bitte Beachten

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNEN NICHT BEARBEITET
WERDEN!

GARANTIEANTRAGE KONNEN AUSSCHLIESSLICH UNTER BEILAGE DES
KAUFBELEGES/ABLIEFERBELEGES AKZEPTIERT WERDEN.

BEI ERSATZTEILBESTELLUNGEN LEGEN SIE DIESEM FORMULAR EINE KOPIE
DER BETREFFENDEN ERSATZTEILZEICHNUNG BEI! MARKIEREN SIE DARAUF
DIE BENOTIGTEN ERSATZTEILE. DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZIE-
RUNG UND ERMOGLICHT SO EINE RASCHERE BEARBEITUNG.

VIELEN DANK!




Sledovani vyrobku

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s
vyrobkem.

PFi procesu zlep$ovani vyrobkd jsme totiZ
zavisli na Vas a Vasich zkusenostech s praci
se strojem:

Potize, které se vyskytly béhem provozu
vyrobku.

Chybné funkce stroje, které se vyskytly
za urcitych provoznich podminek.

Vase vlastni zkusenosti z provozu, které
mohou byt uzite¢né i pro ostatni uzivatele
stroje.

Prosime Vas o zaznamenani Vasich
zkuSenosti a zaslani na nasi adresu emailem,
faxem nebo postou:

Moje zkusSenosti/ My experiences:

Product experience form

We observe the quality of our delivered products
in the frame of a Quality Management policy.

Your opinion is essential for further product
development and product choice. Please let us
know about your:

Impressions and for

improvement.

suggestions

experiences that may be useful for other
users and for product design

Experiences with malfunctions that occur in
specific operation modes

We would like to ask you to note down your
experiences and observations and send them to
us via FAX, E-Mail or by post:

Jméno / name:

Vyrobek / product:

Datum nakupu / purchase date:
Zakoupeno v / purchased from:
E-Mail/ e-mail:

Dékujeme za Vasi spolupraci! / Thank you for your kind cooperation!

KONTAKT / CONTACT:

HOLZMANN MASCHINEN

AT 4170 Haslach, Marktplatz 4 AUSTRIA
Fax 0043 7248 61116-6
info@holzmann-maschinen.at
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